

LAS PROVINCIAS

DIARIO DE VALENCIA

FUNDADO EN 31 DE ENERO DE 1866

PRECIOS DE SUSCRICION

En VALENCIA, un mes... En las prov. de Valencia, Alicante y Castellón, trim... Rosta de la Península, trim... Extranjero, trimestre...

Número del día: 5 céntimos

Número atrasado: 15 céntimos

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS

En la 4.ª planta: 10 cént. de pta. la línea... En la 2.ª y 3.ª planta: 5 céntimos la línea... Redacción y Administración: Mar. 65



LA SEÑORA

Doña Julia Rodríguez de Cepeda y Marqués

Viuda de Guillén

HA FALLECIDO

habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

Su director espiritual, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos y primos, ruegan a sus parientes y amigos se sirvan encomendarle a Dios y asistir al funeral que en sufragio de su alma se celebrará hoy, día 2, en la iglesia parroquial de San Esteban, a las once de la mañana.

El mismo día y ocho siguientes se rezará el Santo Rosario a intención de la ánima, a las ocho de la noche, en la capilla de la Comunidad de la parroquia castrense de Santo Domingo.

El Excmo. Sr. Arzobispo de esta diócesis se ha dignado conceder 100 días de indulgencia en la forma acostumbrada.

Exposición Nacional en Valencia

Festejos para hoy

POR LA TARDE.—Sesiones continuas de VARIETES y CINE en el TEATRO CIRCO.—Grandioso éxito de los excéntricos acróbatas cómicos HAWTON.—Debut de los musicales LA-DO-RE.

POR LA NOCHE.—VELADA POPULAR.—Música.—Variedad de recreos.—Iluminaciones. Entrada general en el Circo, 0'25 ptas.—Preferencia, 0'40

NOTA.—Mañana domingo, gran festival

Valencia y sus flores

PÉRDIDA

El día de San Pedro se extravió una medalla de San José, de oro, en forma de afiler. Se ruega a la persona que la haya encontrado presente en la Administración de este periódico, y se le gratificará.

Pro Patria

Discurso de Natividad Domínguez, de venta en todas las librerías, al precio de una peseta. El producto en venta se dedica para las obras del monumento a Noval y héroes valencianos.

Valencia

Revista de la Exposición Regional

Encuadrados todos los números de esta interesante Revista, constituyen un hermoso volumen, en el que entre otros muchos detalles constan los edificios de la Exposición, los retratos de todas las bellezas que acudieron al Concurso y de todas las personalidades que tomaron parte en los Certámenes, todos los actos más notables realizados durante el período de la Exposición, etc. Este tomo constituye el recuerdo permanente de lo que fué nuestra Exposición Regional.

Precio: 10 pesetas el ejemplar, con encuadernación de lujo y cubiertas especiales al relieve.

También nos encargamos de la encuadernación de números sueltos por el precio de 2'50 pesetas, y además damos cubiertas a 1'50 pesetas.

Asuntos del día

Se hacen grandes preparativos para las manifestaciones anticlericales de mañana, y hasta el gobierno toma su parte en el asunto, con objeto de que aquellas tengan verdadera importancia y no se desvirtúen con incidentes peligrosos.

El Sr. Canalejas, ya metido en el atasco, busca tierra que le sostenga en su marcha, y no solo no pone obstáculos a esas manifestaciones en la vía pública, sino que las mira con simpatía y hasta inclina a sus amigos para que cooperen a ellas.

Y es que el jefe del gobierno, deseoso de justificar su actitud, en la que se colocó, hay que reconocerlo, de mala gana, obligado por sus campañas irreflexivas en la oposición, ansia vivamente que se exteriorice una poderosa corriente de opinión a favor de las reformas en la cuestión religiosa, con objeto de poder exclamar en el Parlamento:

—Ya lo veis. No es sectarismo de una fracción política: lo demanda así una numerosísima parte de la nación. El gobierno, ni por sus ideales, ni por sus antecedentes, puede, en manera alguna, desamparar la opinión liberal del país.

De esperar es que los manifestantes anticlericales den pruebas de mesura en sus actos del domingo. La importancia de estos no ha de deducirse, ni de sus gritos, ni de sus alborotos. El tumulto y los motines suelen ser patrimonio de las minorías, que necesitan suplir con el ruido, unas veces la falta de razón, y otras la de fuerza. La experiencia nos da de ello frecuentes ejemplos.

Si como creen los elementos que patrocinan las reformas anticlericales, una gran mayoría del país está con ellos, no necesitan echar mano de actitudes violentas, ni llegar a los excesos a que les vemos entregarse. Sus manifestaciones serán tanto más eficaces, cuanto con más serenidad se realicen, y si efectivamente con ellas se demuestra que la mayoría del país está a su lado.

Los japoneses refuerzan continuamente sus guarniciones en Corea. El ministro japonés de la Guerra, Tiranchi, se trasladará a mediados de julio a Seul, para conferenciar con el emperador Yi Seul, para conferenciar con el reciente convenio del Japón con Corea, ha publicado hace poco un edicto confiando al Japón la administración de la policía coreana. Este es el primer paso para la anexión de la península de Corea al imperio

nifestación del Sr. Maura de que no pactará con los intránsigentes de la derecha y que se desliga de ellos, por estimar que ocasionan perjuicios con su inflexibilidad y su intolerancia, revela claramente que el jefe del partido conservador quiere ser un calmante de las pasiones y que desea llevar a los espíritus, con alto sentido patriótico, un criterio de paz y de tolerancia. Es de mucha importancia, en los presentes momentos, que el partido conservador se coloque entre los luchadores, sin tomar parte en la contienda, manteniendo principios de tolerancia y de libertad.

El Sr. Canalejas, no parece inclinado tampoco a encender en ira a los combatientes, pues en el documento de respuesta a los prelados, lo mismo que en la contestación que dió a la comisión de damas católicas, hay palabras de prudencia y un llamamiento a la paz. Igualmente en sus conversaciones públicas o privadas, el jefe del gobierno expone su propósito de que sea reducida la cuestión a sus verdaderos límites, de una reforma del Concordato sin inferir el menor agravio, ni realizar el más pequeño ataque a los fundamentos y principios de la religión católica.

Pero ahora se presenta el mismo problema de siempre en la política española. ¿Podrá el Sr. Canalejas resistir el empuje de los dictadores de papel? Esos dictadores no saben a dónde quieren llevar al Sr. Canalejas, é ignoran si ellos quieren ir a alguna parte. Intentan lo de siempre, promover ruido, entrar y a favor del barullo que se vendan unos cuantos más ejemplares de los periódicos. Para ello, vienen llenando todos los días columnas y columnas, con noticias de que la señora Tal es adversaria de los radicales y la compañera Fulana, socialista rabiosa, quiere la separación de la Iglesia y del Estado. Ellos, según es costumbre, no concretan nada, empujando a los republicanos para que los ayuden, como vienen haciendo tiempo há.

La campaña de ellos, de los dictadorcillos de papel, tiene dos fines: la propaganda de las hojas impresas y al mismo tiempo poner a Canalejas en un compromiso para que se vea en el caso de ceder la presidencia del Consejo de ministros al Sr. Moret. Estos son los puntos de vista de los mangoneadores, disimulando en lo posible el segundo, hasta el extremo de que quieren aparecer como protectores de Canalejas.

Los que creen estar en posesión del secreto de la conjura, dicen que el Sr. Moret tomará importantes posiciones en el debate político, preparándose a recoger el gobierno si a Canalejas en el caso de tener que abandonarlo. Los demócratas se han apercibido de la campaña de los mangoneadores, aunque aparece muy disimulada con el pretexto de defender los ideales de las izquierdas, y manifiestan que el Sr. Canalejas, que está dispuesto a ir por el camino que se ha trazado, no consentirá que en el debate se mantengan equívocos que puedan servir en lo sucesivo de plataformas. El jefe del gobierno procurará que cada uno concrete su pensamiento y no adopte posiciones falsas, favorecido por ambigüedades que tanto daño vienen ocasionando al país.

Se dijo por los socialistas que iban a organizar una manifestación de desagrado al presidente de la República Argentina señor Sáenz Peña, por la política que se sigue en el Plata con sus correligionarios, y por estimar que son exageradas las manifestaciones que vienen haciendo aquí, sin ambiente popular alguno, individuos que tienen intereses allá o que deben mostrarse agradecidos.

Como en la comisión de homenaje al presidente electo figuran aquí elementos dictatoriales de la prensa, se han utilizado sus influencias para que los socialistas desistieran de su propósito. Pero el cronista los ha oído, y con su imparcialidad acostumbrada, informa a los lectores de LAS PROVINCIAS de su pensamiento. Pablo Iglesias y sus amigos están indignados contra la ley de residencia votada en Buenos Aires, que autoriza a las autoridades para coger a cualquier individuo y expulsarlo del territorio porque sí; contra la policía que castiga cruelmente a los obreros; contra los políticos que lanzaron a la clase media a pelear con los trabajadores manuales...

Y aquí dicen que tenemos que aprender libertad y democracia de la Argentina. Los socialistas consideran que los festejos al señor Sáenz Peña son para corresponder a los obsequios de que ha sido objeto la misión española en Buenos Aires, pero que no han de tener finalidad práctica alguna en la política, puesto que el pueblo ha permanecido indiferente y sin enterarse de ellas. No habrá más desarrollo de intereses comerciales que los de los individuos que trabajan en comisiones de propaganda, banquetes, etc., con el pensamiento fijo en acrecentar las ganancias que disfrutan actualmente en sus relaciones con la Argentina. El pueblo, como dicen los socialistas, ha permanecido lejos de un homenaje, cuya finalidad sin duda ha visto claramente.

Madrid 30 de junio de 1910.

Las Cortes

Sesiones de ayer

Senado

Abre la sesión el Sr. Montero Ríos a las 3'30.

Sin preguntas ni ruegos se entra en el orden del día. Se reanuda el debate sobre el Mensaje, y el Sr. Maestre rectificó. Comienza afirmando que no es ministerial, ni de Marina, ni de Linares, sino de ideas con las cuales simpatiza. Protesta contra la afirmación de que dirigiera el curso al ejército, ni menos de que fuera contra el honor de éste. «Yo—repitió,—no soy ministro de Linares ni de Marina, sino de las ideas liberales.»

El ministro de Fomento: Yo no empleé en mi discurso el tono airado que supone S. S. Me limité a protestar de los ataques dirigidos al ejército. S. S. llamó delincente al general señor Marina. ¿Cómo no protestar contra esa afirmación?

El Sr. Maestre rectificó. Dice que no puede consentir que se diga que dirige ataques al ejército.

El Sr. Maestre: Exactísimo. El ministro de Fomento: Ciertas cosas cuando se dicen deben demostrarse. El Sr. Maestre: Lo demostraré. El presidente llama la atención del señor Maestre sobre el giro que va tomando el debate.

El Sr. Maestre: Comprendo el valor de la advertencia de S. S. y renuncio a la palabra. Le contesta el ministro de la Guerra. Continúa la sesión.

Congreso

Comienza la sesión a las 3'45 bajo la presidencia del señor conde de Romanones. Juran el cargo varios diputados y otros prometen. El señor Sol y Ortega jura: (Rumores.) Orden del día. Se aprueban varios dictámenes. Se nombra la comisión mixta inspectora de la Deuda. La forman los Sres. Moreno, Calvo, Senantes y Puig Boronot.

Juran el cargo los Sres. Ordóñez y Domínguez Alfonso. Se reúne la Cámara en secciones. Continúa la sesión.

El drama del dirigible

Un dirigible alemán destruido.—Diez y siete pasajeros Owen desde una altura de 1.500 metros.—El bosque salvador.—No se hacen daño.—Relato de un viajero.

En Dusseldorf, la ciudad poética, ha ocurrido la aventura maravillosa digna de ser contada por la fantasía de Edgar Poe.

Ello es que el «Deutschland», el gran dirigible, inmenso buque aéreo que surcaba los aires en Alemania y conducía pasajeros como un navío por el mar, fué alcanzado el 29 de junio último por una tempestad.

He aquí cómo describe el accidente uno de los viajeros, redactor del acreditado y antiguo periódico Berliner Tageblatt:

«Nuestro viaje debía durar unas cuatro horas. El ingeniero Sr. Durr encargóse de la dirección del globo, y apenas hubimos salido del hangar, comenzó a soplar con persistencia un viento contrario, que tenía la velocidad de 8 a 10 metros por segundo.

Estábamos entonces sobre Eberfeld. Pero a pesar del viento contrario continuábamos avanzando, siguiendo lentamente la orilla de la derecha del Rin. Cuando llegamos a pasar sobre Renscheid, el viento se hizo aún más fuerte.

Así continuamos llegando hasta Barmen, y entonces uno de los motores de la barquilla de atrás se paró bruscamente. Y como el viento aumentaba su fuerza, los otros dos motores eran impotentes para luchar contra él.

A todo esto llegamos a pasar entre nieblas, lo cual hacía que no pudiéramos determinar exactamente nuestra posición. Parecía que viajábamos por un país de ensueño. El viento alcanzó entonces la velocidad de 12 a 16 metros, y el globo comenzó a navegar a la ventura.

Las once habían marcado los relojes cuando el ingeniero Durr y el Dr. Colmann declararon que era necesario tomar tierra.

Pero cuando empezaban a ejecutar las maniobras necesarias para ello, una nueva racha de viento, más fuerte que las anteriores, vuelve a arrastrar el aerostato.

Ello no impedía el que se continuara trabajando en arreglar el motor averiado. Y unas veces rectificando rumbo (cuando la fuerza del aire cedía un poco), y otras viéndolos arrastrados a pesar de la lucha, llegamos los dos de la tarde, y entonces pudo funcionar el mecanismo en cuestión. Nuestra confianza en llegar a Münster volvió a adquirir grandes seguridades.

Pero inútilmente luchábamos contra el aire implacable. Parecíamos parados sobre la línea del ferrocarril que va a Münster, a pesar del movimiento vigoroso de las hélices, que hacían temblar todo el buque aéreo.

En esta situación, los pilotos decidieron ir a tomar tierra a Osnabrück. Y entonces, justamente, ¡desdicha implacable!, se agotó la provisión del carburo; los aeronautas no habían embarcado más que para diez horas. Para mayor complicación, el globo iba subiéndose sin cesar, efecto de la dilatación del gas experimentada por un aumento de temperatura.

De doscientos metros a que estábamos al comienzo de la excursión, pronto llegamos a los 500, y luego a los 1.500 metros. Siempre subido, y siempre arrastrados por el aire con la velocidad de una flecha, y sumándose a estas contrariedades una súbita lluvia torrencial.

A nuestras angustiosas preguntas, el ingeniero Durr solo contestaba:

—No sé qué va a ser de nosotros. De pronto se paró el único motor que funcionaba, el delantero, con brusco estrépito, y nos sentimos caer vertiginosamente. ¡Horror de horrores!

Estamos perdidos... segundos horribles, en que agarradas nuestras manos, no pensamos, ni sentimos, ni osamos hablar...

De pronto un ruido violento, una conmoción, todo el globo ha retembido y sus cuerdas soltado, como las de un piano que cayese a la calle desde un quinto piso... Y nos quedamos inmóviles.

El globo había caído sobre los frondosos bosques de Teutberg, y aunque quedó destruido, nuestras personas estaban salvas. Nadie había sufrido el menor daño. En el centro de la navecilla vecina penetró una poderosa rama de árbol, que aseguró la estabilidad del aparato é impidió el choque brusco.

Y una vez más los alemanes damos gracias a la Providencia que nos hace velar por el mantenimiento de nuestros bosques, pues sin los árboles, nuestra muerte hubiera sido horrosa!

El globo ha quedado inservible; para poderlo utilizar será preciso reconstruirlo casi todo.

Era un gigante de los aires, pues tiene una cabina de 19.000 metros cúbicos, midiendo 145 metros de longitud por 14 de anchura. Tenía tres motores de 100 caballos y sus comodidades y confort para los pasajeros eran muchos y muy bien estudiados.

El globo quedó acostado sobre los árboles, con la parte posterior enteramente destruida. Acudieron soldados de una guarni-

ción próxima, y procedióse (luego de atender a los viejeros) a desinflar los globos pequeños del interior, y a salvar los materiales posibles.

«Las Provincias», en Madrid

Nuestros lectores de la Corte encontrarán todos los días LAS PROVINCIAS en el kiosco de la calle de Alcalá, situado delante de la Presidencia del Consejo de Ministros, propiedad de D. G. Ortola.

POR LOS HÉROES

La lamentada indiferencia, apatía ó olvido que algunas corporaciones y personalidades han dedicado al deber patriótico de contribuir a la suscripción para los gastos que origina el hermoso monumento a Noval y héroes valencianos (indiferencia ó olvido de que no sería nunca justo acusar ni al excelentísimo Ayuntamiento, que ha satisfecho su donativo, ni a las zonas de Reclutamiento, que no tienen fondo alguno, entre las que la de aquí fué su personal de los primeros en acudir a la lista) ha servido para que surjan iniciativas y se nos brinden proyectos, cuya finalidad es en todos recabar fondos, que tanto necesita el comité gestor de la obra.

Todo lo propuesto tenemos entendido que será estudiado, y es seguro que lo que ofrezca más probabilidades de éxito se realizará; pero, ¿no sería bueno, que mientras tanto los donativos se trajeran?

Porque bueno es que la opinión sepa que las obras escultóricas del monumento están inclinando y sufrirán grave quebranto esos trabajos si se paralizan, por falta de recursos.

Ni el arquitecto director Sr. Rodríguez, ni los jóvenes artistas Sres. Marco y Navarro, encargados de las esculturas, exigen remuneración alguna, es verdad; más los últimos necesitan barro, peones, yeso, armazones, etc., etc., elementos todos que han de afrontarse al día y que son de pago al contado.

Es, pues, por eso por lo que se siente más la apatía que tanto lamentamos. No basta hacer las buenas cosas; es necesario hacerlas a tiempo, y a esto se dirige nuestra excitación.

Aspiramos a que sea eficaz, y tenemos grande esperanza de que la aspiración se realice.

SANTIAGO SUS

Valencia y sus flores

Decía de Valencia el inmortal Zorrilla que es un jardín de flores, un pomo de esencia, y lo es en efecto, aunque tan poco cuidado y atendido, que en Barcelona, Madrid, Sevilla, etc., se exhiben más las flores que aquí.

Pero sabe todo el mundo lo que son las flores en Valencia, y apenas hay una fiesta en cualquiera población de España, ya funciona el telégrafo pidiendo flores, muchas flores, al alcalde ó a los jardineros.

El Ateneo Mercantil, con plausible celo, ha organizado una fiesta típica, nuestra, de la tierra: «Valencia y sus flores», para que el domingo, los que concurren a la Pista de la Exposición puedan admirar la riquísima y variada flora valentina.

La idea es muy plausible, digna de Valencia y de sus organizadores; pero... aquí encaja, si no una protesta, una indicación al menos que quisiera fuese atendida.

La fiesta de las flores en la patria de ellas, resulta, no digo ridícula, porque no me gusta hablar mal, pero sí impropia, si esas flores son de papel, y de papel serán las que se exhibirán en la Pista de la Exposición.

Yo no sé qué pensarán los jardineros y los verdaderos aficionados y los valencianos amantes de las glorias de su patria chica; pero con seguridad que no aplaudirán el acuerdo de los organizadores de la fiesta, sustituyendo las bellezas naturales, nuestro sello característico, con productos industriales, más ó menos perfectos, que pueden servir lo mismo en Valencia que en cualquier pueblecito de la Mancha.

Que el mal ya no tiene remedio... en absoluto, por falta de tiempo, no lo ignoro; pero todavía puede hacerse algo que salve las apariencias, es decir, que evidencie que hay aquí flores naturales y jardineros que saben improvisar con ellas hermosos festejos.

Únicamente así podrá repetirse lo de... Jardín de flores... Pomo de esencia...

La comisión organizadora tiene la palabra.

LUIS GIL SUMBIELA

NOTAS DE SPORT

En el Tiro de pichón

La tirada de ayer, por lo selecto y numeroso del público, resultó brillantísima.

He aquí la lista de las señoras y señoritas que asistieron: Señoras de Cuesta, Sala, Argente, Pérez García, Frazer, Hernández, Alvarez, Herrera, Cuiñat de Martínez, viuda de Alcedo, Gascón é Hilario.

Señoritas María Testor, Rafaela García, María Testor León, Rosario Montesinos, Elisa Scaits, Anita Carbonell, Gloria Sala, Frazer, Purita Pastor, Pepita Hernández, Amparo é Isabel Martínez, Uconor y Amparito Verduguer.

Señoras de Verduguer (D. J.), Ollag, Martínez (D. L.), Martínez (D. J.), viuda de Lafaya, Pagés, Pérez Ballester, Vidal, Mustieles y baronesa de Llauri.

Señoritas Conchita y Encarnación Martínez, Amparito Ollag, María Giner, Consuelo y Josefina Juan, Aurora Costa, Conchita García de Moral, Paquita Busutil, María Pagés, Benidoleig, Goñi, Aldea Pérez, Pilar Monterde, María García, Luisa y Teresa Vilas, Lola Dolz de Castellar, Luisa Blanca y María Mangano.

Señoras de Galindo, Mcleón, Mathé, Carles, Lorens, Sarzo, Macley, Albacar, Polo de Bernabé, Jádenes, Díez de Ribera, viuda de Alonso y Carles.

Señoritas Amparo Galindo, Marina y Joaquina Mathé, Cándida Carles, María Lorens, María Sarzo, Carmen Ballesteros, María Albert, Joaquina é Isidra Dupuy, María y Encarnación Basterrache, Elisa Polo, Amalia Jádenes, Inés Díez de Ribera, Desamparados Alonso, Carmen, Josefina y Angélica Contell.

Señoras de Berrueto, Ollag, Almenar, Claver, Ochoa, condesa de Villamar, Carles, Ibañez, Bernal, Tarazona, García Mustieles, Bernat, viuda de Valles y condesa de Montornés.

Señoritas Amparito y Teresita Almenar, Amparo Comes, Vicenta Carles, Saavedra, Filomena y María Bernal, Dolores Tarazona, Leonor Trénor, María Julia Trénor, Elena Julián y Gómez de Barreda.

La sesión comenzó con el tiro de prueba, partiéndose el imporie al sexto pichón los Sres. Contell, Udaeta y Verduguer (D. P.). Para la copa del Sr. Lalana se inscribieron los Sres. Ibañez, Mustieles, Sarzo, Carst, Sister (D. J.), Carles, Córdoba, Domingo, Santonja, Martínez (D. L.), Martínez (D. E.), Verduguer (D. P.), Rávena, Contell, Udaeta, Cuesta y Trénor (D. F.).

Los pájaros salían con las de Cañi, y así lo demuestra lo rápidamente que se hacían los cerros. En la primera vuelta se erraron cinco palomos; en la segunda, cinco tiradores se anotaron en la cuenta el primer cerro y dos el segundo; en la tercera hubo dos primeros cerros y dos segundos; en la cuarta, hizo el Sr. Santonja el primer cerro, los Sres. Sister, Domingo, Martínez (D. L.) y Trénor el segundo, y quedó excluido al hacer el tercer cerro el Sr. Martínez (D. E.). En la quinta hicieron el segundo cerro los Sres. Mustieles y Santonja, y quedó el Sr. Domingo eliminado, en la sexta se erró por segunda vez el Sr. Udaeta, y salieron los Sres. Sister, Santonja y Martínez (D. L.). En la séptima hizo el primer cerro el Sr. Contell y el Sr. Cuesta el segundo.

En la octava marró el primer pájaro el Sr. Carles, el Sr. Contell reincidió en esta vuelta y el Sr. Trénor perdió el derecho a continuar tirando.

La novena fué desgraciada para el señor Sarzo, que llevaba muertos ocho pájaros seguidos, y aunque pegó muy bien al que le tocó en suerte en esta vuelta, cayó fuera de la red. El Sr. Rávena obtuvo el blanco que le colocara el segundo disco blanco en la casilla correspondiente, y quedaron excluidos los Sres. Contell y Udaeta.

En la décima vuelta perdió el palomo segundo el Sr. Carles y salió el Sr. Mustieles, y en la undécima le ocurrió lo propio al señor Carles.

Llegaron a la vuelta definitiva, sin cerro, el Sr. Verduguer, y con uno, el Sr. Sarzo. De que aquél errara dependía que el segundo pudiera luchar con él, pero no hubo empate, porque si bien el Sr. Sarzo derribó también el pájaro que le tocaba, Verduguer llegó al completo de la poulé sin machuca.

El invencible Pablo Verduguer fué felicitadísimo, y también mereció felicitaciones Emilio Sarzo, a quienes damos nuestra más cumplida enhorabuena.

El dinero, desde el palomo octavo, habían convenido partirlo.

Para el premio de las señoritas, además de los tirados por dichos, se inscribieron los Sres. Crabbug, Santomá, Polo de Bernabé y Fourrat.

Al séptimo pichón llegaron solo los señores Mustieles, Sarzo y Trénor, que partieron entonces el producto de la inscripción. El Sr. Sarzo perdió el palomo núm. 8, y no era de extrañar, por ser ya casi de noche; el noveno y el décimo lo erraron los Sres. Mustieles y Trénor, y el once lo mató aquél, viéndose obligado, por falta de luz, a tirar arrojado, y como no hizo el Sr. Trénor la misma suerte, obtuvieron los premios por el orden que se indican, y aquél ofreció el suyo a la señorita María Lorens, y el segundo a doña Concepción Giner de Ollag.

Hoy habrá también tirada, con premios a las señoritas.

La Exposición Nacional de Valencia

Se ruega a los señores expositores de las secciones de Escultura y Arquitectura de Bellas Artes se sirvan asistir el martes 5 del actual, a las cinco de la tarde, al Salón de Actos de la Exposición, para proceder á la elección del Jurado calificador.

En la elección verificada en el día de ayer en el Salón de Actos de la Exposición para el nombramiento del Jurado calificador de Arte Decorativo, resultaron elegidos para formar dicho Jurado los señores siguientes:

D. Gregorio Muñoz Guillén, D. Francisco de Cidón, D. Pedro Quiñan, D. Enrique Pastor, D. Constantino Gómez y D. Juan Peiró.

Se han abierto taquillas, y se expenden desde hoy localidades para el festejo de mañana «Valencia y sus flores», en la planta baja del Ateneo Mercantil, kiosco de la calle de la Paz y despachos de localidades en la Exposición y Gran Casino.

Los precios de dichas localidades son los siguientes:

Recayente á Bellas Artes.—Palcos plateas ó de Pista con ocho sillars, 30 pesetas; id. principales, con 12, 30; id. id. con ocho, 20; sillars de Pista, fila 1.ª, 4, 2.ª y 3.ª, 3; sillars de Terraza, fila 1.ª, 4, 2.ª y 3.ª, 3; 2.ª, 4.ª y 6.ª, 2'50.

Recayente al Gran Casino.—Palcos plateas ó de Pista, con ocho sillars, 30 pesetas; id. principales, con ocho, 30; sillars de Pista, fila 1.ª, 4, 2.ª y 3.ª, 3; sillars de Terraza, fila 1.ª, 5; sin numeración, 2'50.

Recayente al Salón de Actos.—Palcos principales de Pista con ocho sillars, 10 pesetas; sillars de Pista, fila 1.ª, 2; id. id. filas 2.ª y 3.ª, 1'50; pase libre circulación, 5; entrada general, 0'70; la entrada en la Exposición, para los que no tengan carnet, 0'30.

Nota. A los que ocupen palcos plateas ó de Pista, se les obsequiará con bouquets y serpentinas.

EL MIGUELETE Y SUS CAMPANAS

—=—POR LAZARO FLORO—=— Se vende en la Administración de LAS PROVINCIAS, al precio de DOS REALES.





